

○聚光灯

“东风日产”杯第五届齐鲁汽车模特大赛正式启动

# 争当精英模特 赢取高额奖金



资料片

齐鲁大地再掀时尚狂潮,强力打造2012年度车模盛典。香车丽人,韵动齐鲁,谁想成为众人瞩目的焦点?

由《齐鲁晚报》主办、《城色》杂志承办的东风日产杯第五届齐鲁汽车模特大赛现已全面启动。本届车模大赛的覆盖面更广、参赛者更多、关注度更高,集时尚性、互动性、娱乐性于一身,首次在全省17地市进行海选,将经过潍坊分赛区、烟台分赛区、济南分赛区、淄博分赛区四大赛区的比拼,各地市参赛选手可以自行选择比赛区域进行比赛,各分赛区前6名直接参加7月中下旬在山东有线综艺频道举行的

总决赛,大赛将历时两个多月时间,评选出冠亚军及若干个单项奖,并评选出“2012年度齐鲁最佳车模”若干,获奖者最高可获得一万元现金奖励。

第五届齐鲁汽车模特大赛由东风日产全程支持,旨在弘扬汽车文化、提升汽车品牌形象、打造专业的汽车模特队伍,为汽车行业培养一批才貌双全的形象代言人。山东大友集团总经理王海亮认为,在激烈的企业竞争中,宣传并树立企业本身“大”品牌和“强”品牌形象,推广企业产品,增强品牌核心竞争力尤为重要,而模特是广告文化标志的个性化代表,是企业及其产品的最具人性化意义的完美诠释。东风日产连续四年冠名支持齐鲁汽车模特大赛同样是看重了模特大赛可以为汽车企业实施事件营销、宣传并树立企业品牌形象

象,推广企业新产品,增强品牌核心竞争力提供更好时机。

本届大赛还得到了《生活日报》、《潍坊晚报》、《鲁中晨报》、山东有线综艺频道、大众网、新浪微博、FM99.1、速达广告的全程媒体支持,山东工艺美术学院和山东慧可大道文化传播有限公司作为本届大赛的活动顾问,为大赛提供专业支持。

据悉,第五届齐鲁汽车模特大赛大到比赛场所的设定、比赛流程的设置,小到舞台服装的选择,都进行了更精心的准备、部署。本届车模大赛延续了对选手免收报名费的方式,凡年龄在16-28岁的女性均可参加,为了对选手负责,更好的提升选手们的专业素质,保证大赛的水平,大赛将给选手集中培训,期间尤其重视对选手汽车知识、汽车文化的灌输以及对车型的理解,使模

特的综合素质得到全面提升,力图把参赛者塑造成俏丽优秀的汽车模特精英。

## 奖项设置:

东风日产杯第五届齐鲁汽车模特大赛总决赛设冠、亚、季军各一名,单项奖7名。冠军获得奖金10000元、亚军奖金6000元,季军奖金4000元,各单项奖奖金1500元。免费成为城色·齐鲁精英模特俱乐部精英会员并登上《城色》杂志封面,获得包装推广。

### 烟台分赛区

比赛时间:6月23日-24日  
比赛地点:烟台东风日产富嘉专营店  
报名电话:0535-6853888

## 景逸SUV获良好市场口碑

从烟台万达风行专营店了解到景逸SUV继续保持了强劲的销量增长势头,同时也受到了首批购车者的广泛赞誉。据悉,6月8日-10日,万达风行专营店将参加“缤纷6月”汽车惠民促销展,欢迎新老客户莅临展位。

据了解,景逸SUV的高品价比主要体现在其“三高三低”卖点上,即“高舒适性、高通过性、高

安全性”和“低油耗、低成本、低噪音”。景逸SUV的高舒适性,主要来自其大空间表现和全独立悬挂设计。景逸SUV不但有着高通过性,还兼顾到了行车的高安全性。其离地间隙高达205mm,与此同时,景逸SUV主销车型配置了国际通用的目前最有效的主动安全系统——ESP电子车身稳定系统,成为10万元以内

首款主销车型标配ESP系统的SUV车型,树立了SUV的安全标杆。

在提供高性能表现的同时,景逸SUV的起售价仅为8.09万元,这是最让广大消费者感到意外的,而且景逸SUV采用带MIVEC技术的1.6L三菱A92发动机,综合油耗低至百公里6.6L。这一油耗不足传统SUV的70%,达到了国家节能惠

民补贴的标准。此外,景逸SUV上市前经过多项严苛测试,故障率低,从而使维修成本也大大降低。

特别值得一提的是,景逸SUV使用了7项NVH噪音改善技术,避免了传统SUV噪音大的困扰,为越来越嘈杂的城市生活提供了一个静谧的空间享受。

通讯员 冯晓

思铭车主选车心得:

## 入门中级车的最佳选择



作为一款承袭第八代思域优势的全新车型,思铭CIIMO凭借时尚靓丽的外形,宽敞舒适的空间以及出色的动力操控,成功俘获了不少具有思域情结的年轻消费者,在中级车市场开拓了一片天地。

简直让我爱不释手。”

### 外形酷似第八代思域

继承了第八代思域时尚外形的思铭CIIMO成功赢得良好的第一印象,让人忍不住多了解一些它的“内涵”,车主陈先生就是这样被思铭吸引的。

陈先生一直对汽车颇有研究,当他首次在网上看到思铭的谍照后,其酷似第八代思域的外形顿时吸引了他。在思铭价格公布后,他就下定决心入手一辆思铭。陈先生说:“思铭的各方面都很符合我的要求,特别是外形设计,基本保留了第八代思域的前卫造型,

张小姐是一个典型的驴友,刚刚拿了驾照,她也准备购置一款轿车,方便周末跟朋友组织一些短途自驾游。张小姐说:“我对汽车的要求不是很高,只要空间够大,坐起来够舒适,价格也比较合理就行了。最近有同事跟我推荐一款叫思铭的新车,说跟第八代思域几乎一个样,看了实车后我就果断买了下来。”思铭CIIMO的轴距达到2700mm,乘坐空间远比同级车要舒适宽敞,这是张小姐最为满意的地

方。而后背自我调节的人体工程学座椅、丰富的储物空间、一体式可倒后排座椅等设计也给张小姐带来不小的惊喜。

### 随心所欲的操控体验

如今的消费者买车已不再单纯追求省油和舒适性,操控性也越发重要,甚至把它作为购车的首要条件。三十出头的林先生是一名不折不扣的赛车迷,对林先生来说,当务之急还是

买一款满足日常使用的轿车,经过几款车型的对比后,他最后锁定了思铭。林先生说:“思铭沿用了第八代思域1.8Li-VTEC发动机和5速自动变速器的动力组合,加速很灵敏,换挡也非常顺畅,油耗也基本相当于1.5L排量。最让我感到惊喜的是思铭的前麦弗逊后双横臂四轮独立悬挂系统,是我见过的同等价位车型中唯一拥有四轮独立悬挂系统的。”

通讯员 孙延普

## 汽车消费刺激政策预计6月出台

“新一轮汽车消费刺激政策即将出台”的市场消息一传出就引起众多人士的关注。目前,汽车消费刺激政策已经制定好,但是否实施要视宏观经济的运行状况而定。新的刺激政策相对于2009年的政策,其标准有一定的提高,而且是主要针对节能产品的局部刺激政策。

权威人士表示,国家相关部门已经制定了汽车以旧换新、汽车下乡及新能源汽车的

生产和消费等方面鼓励政策。但相对于以前的政策标准将有一定的提高,并且主要针对节能型产品。

6月份新刺激政策出台,将对下半年市场形成有效引导。在2010年结束的汽车下乡和以旧换新两大补贴政策将在2012年延续。在经济持续下行的压力下,稳增长开始“重用”产业政策。而汽车消费新政也将在促进内需拉动消费方面贡献力量。

## 500台北京现代大团购

林苑(@nie8696):要买车的亲,比秒杀还聚划算的活动你能不能心动?北京现代500台大团购活动开始报名啦!只要拨打6932170报名,即可获赠1000元购车装潢金,不包邮包低价哦。

甄嬛体:眼下的团购越发的多,却也不能忘了实惠二字。如今汽车品牌甚是多,想买个真儿好的,也非易事。听闻北京现代有个500台大团购,最高优惠4万,还有个报名就送1000元代金卡的舒心事,若是错过,今后多花钱倒也罢了,便是想想,怕是心情也不畅快。

说人话:北京现代启动500台大团购活动,优惠空前莫失良机。

## 烟台论坛团购专题即日上线



5月20日,第28期烟台论坛看车团,团购车型有雪佛兰、福特、上海大众、一汽丰田等品牌的多款车型。即使是在这个车行普遍认为是淡季的情况下,看车团依然以8台的成交总量,顺利的完成了本次汽车团购。

今年已经是烟台论坛看车团的第三个年头了。烟台论坛看车团一直以来,广受广大市民的支持与好评,参加团购人数,以及订车量,屡屡刷新纪录。2011年高峰期,一次性参团人数,达到210个购车客户之多。更是创造了单一品牌——福特品牌一次性团购23台汽车的佳绩。

作为一个深受网民欢迎的

论坛,烟台论坛一直以热心服务于广大网友为根本,在广大网民的支持下,不断壮大,并通过集合众人的优势,带给广大网民更多的实惠和便利,深受网民好评。

6月8日-10日,由烟台汽车文化节组委会承办的2012年6月汽车惠民展,烟台论坛看车团,为满足更多网友的需求,特进行了本次车展团购的筹备,目前已经报名的4S店包括雪铁龙、雷诺、斯柯达、东风本田、一汽大众、一汽马自达、荣威、东风风行景逸、奇瑞、众泰等16家车行,车展团购专题即日上线,欢迎有意向参与的4S店和有意向购车的消费者,关注烟台论坛汽车频道。